

状态回升,神户送仙台四连败

沈雷

《文汇报》体育部主任



神户胜利船 半一 仙台七夕

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:神户胜利船

上个周末举行的J1第8轮出现“奇景”——九支主队无一胜绩,其中八队在家门口输球,只有浦和红钻主场1比1战平清水脉冲一战破坏了队型。

神户胜利船客场3比2击败了札幌冈萨多,取得本赛季的第3场联赛胜利,也是第一次击败积分榜中上游队伍,此前神户战胜的两个对手清水、鸟栖均是下游弱队。面对主力前锋铃木武藏缺阵的札幌,神户打出了应有的水准,中场山口萤发挥出色,梅开二度,本赛季从清水转投而来的巴西中锋道格拉斯贡献了加盟球队以来最出色的发挥,上半时就有一球一助。

本赛季神户的人员变化不大,在比亚退役、波多尔斯基离队后,球队购入上赛季J联赛银靴道格拉斯充实锋线,加上去年进步神速的古桥亨梧、小川庆治朗,目前锋线人手虽然名气不大,但很实用。主帅芬克也不再试验阵容,确定球队的核心阵容为352,由于神户目前的两翼酒井高德和西大伍具有极强的边路能力,中路又有伊涅斯塔的组织、山口萤的插上,球队中场实力在J联赛属于上乘。在道格拉斯融入战术体系后,球队有望实现战绩反弹。

本周末神户将在主场出战仙台维加泰。仙台本赛季处于较困难的时期,

队内包括巴西中锋洛佩斯、本土边路永户胜也等主力悉数离队,而从鸟栖引进的西班牙人昆卡、外援队长西芒等人又接连受伤。尽管队内有多位混血球员,但就整体而言,仙台的实力不如上赛季。好在本赛季没有降级名额,仙台似乎抱定了练新人的准备,多位U23球员被推上主力位置,但球队必须为此付出代价,此前面对三支强队横滨水手、柏太阳神和川崎前锋时遭遇三连败。

本场比赛机构开出主队神户让半一球的指数,指数中规中矩,综上所述,看好神户取胜,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

尤文期待逆转晋级

竞彩分析师 木子

今天共有5场比赛,我们选择1场K联赛和2场欧冠进行推荐。

首尔FCVS江原FC
08-07 19:00

推荐:受让球胜/平

本赛季首尔的表现让球迷极为失望。14轮过后4胜1平9负只拿到13分排名倒数第二。此番面对近期状态有所下滑的江原,首尔在主场有一战之力。

上轮比赛,首尔在客场2比1击败城南一和,取得近10场联赛的第二场胜利,但2胜1平7负的成绩实在无法让人满意,而且另外一场胜利还是在主场1比0艰难击败只拿到5分排名垫底的仁川联。反观江原,上轮主场2比2战平尚州尚武后,近10场各项赛事2胜3平5负,赛季至今客场1胜2平4负,唯一的胜利也是击败了仁川联。

往绩方面,双方近10次交锋首尔1胜5平4负明显处于下风,主场则是5胜3平3负,最近4个主场3平1负。结合两队状态、往绩来看,受让球胜/平比较稳妥。

尤文图斯VS里昂
08-08 03:00

推荐:胜

首回合比赛,尤文做客0比1告负。此番回到主场,尤文需要摆脱夺冠后的糟糕状态,大胜对手晋级下一轮。

在确定夺冠后,尤文遭遇联赛两连败,客场输给卡利亚里,主场不敌罗马。但这两场比赛并不能作为球队状态的参考。里昂在法甲停摆后只进行了一场正式比赛,就是法联杯决赛和巴黎120分钟激战成和,最终点球5比6惜败。通过这场比赛不难看出,里昂的竞技状态还是可以的。

但近期一直在意甲比赛的尤文不论是状态还是实力都占据优势,此役斑马军团翻盘的概率还是很大的,求稳选择主胜,是怕1比0后的加时晋级。

曼彻斯特城VS皇家马德里
08-08 03:00

推荐:平

曼城基本上已经是欧冠的英超独苗了,他们必须顶住压力淘汰皇马,为英超保留“火种”。

英超有4支球队进入16强,但热刺两回合被莱比锡红牛双杀,利物浦加时被马竞淘汰,切尔西首回合主场0比3惨败拜仁,第二回合基本不可能完成逆转,所以曼城就独自扛起了英超的大旗。首回合比赛,凭借热苏斯和德布劳内的进球,曼城逆转皇马,并且取得了两个宝贵的客场进球。

皇马西甲夺冠后士气正佳,复赛10连胜提前夺冠,最后一轮才2比2被莱加内斯逼平。而曼城在足总杯被阿森纳淘汰,联赛中也输给了切尔西、南安普顿,好在他们的客场成绩还是比较稳定,本赛季各项赛事只输给过曼联两次和狼队一次。结合双方实力状态和第一回合比分来看,此役平局概率不小。

那不勒斯有望爆冷晋级

朱民

超G竞彩专家



巴塞罗那 半球/一球 那不勒斯

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:那不勒斯

本周末欧冠赛事重启,巴萨将迎来同那不勒斯的次回合较量。几天前欧足联已经确认,本场比赛还是在诺坎普照常进行,尽管也是空场比赛,但对于巴萨来说,怎样也算是个利好。首回合巴萨在客场1比1战平那不勒斯,尽管未能拿到三分,但有一个客场入球也算是个不错的结果,本场比赛巴萨只要能够保持清白之身,便可获得晋级。

这个比赛对巴萨而言,看似难度并不高,实则我个人觉得巴萨的危机还是有的。首先比达尔和布斯克茨的停赛缺席,对巴萨的排兵肯定有影响;其次梅西、格列兹曼和塞梅多等

人的黄牌数均已到上限,假设本场比赛继续染黄的话,即便巴萨获得晋级,那下一轮淘汰赛他们也没法登场,至少相对于那不勒斯而言,巴萨这些球员受到的限制会更大。此外最重要的一点无疑就是笔者对于眼下这支巴萨主帅不和的担忧,而这在本赛季西甲冠军旁落之后,可以说是被体现得淋漓尽致,尽管联赛未轮巴萨以一场大胜收官,但这丝毫不能掩饰眼下巴萨的尴尬,欧冠已成了巴萨主帅塞蒂恩最后的救命稻草。

那不勒斯这边目前看来最大的问题似乎还是他们客场的能力有所欠缺,尤其是联赛收官阶段客场又是

一个两连败的态势,由于首回合1比1的结果,使得那不勒斯这边想要晋级的话,本场做客巴萨的比赛至少是要取得进球的,本身实力就在对手之下,现在比赛的难度又加大了,这个无疑是外界看衰那不勒斯的一个重要因素。不过在笔者看来,欧冠尤其是次回合生死战的比赛,被外界低估的一方往往会打出让人意想不到的结果,这个时候往往是心态更好的一边更容易发挥出水平,后市一旦巴萨在盘面上被机构造热的话,我认为那不勒斯不败甚至爆冷晋级的几率都不会太低。

皇马客场疯狂反扑

熊冰杰

新视觉足球解说员



曼城 半一 皇马

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:皇马

欧洲冠军联赛本周末迎来1/8淘汰赛次回合的比赛,北京时间周六凌晨,蓝月军团曼城将带着从客场赢得的2比1的比分回到主场,迎接新科西甲冠军皇马的挑战!

曼城最终拿到了本赛季英超的亚军,近年来在联赛的表现也较为稳定,然而在欧冠赛场,即便在瓜迪奥拉上任之后,他们在欧冠淘汰赛中的“心理问题”依旧受到各方诟病。本赛季复赛,他们保持了不错的状态,然而他们在本场比赛也并非无懈可击。长久以来,防线上的疲软一直是他们在顶尖赛事中更进一步的阻碍,斯通斯和奥塔门迪都无法令人放心,小将加西亚尚且稚嫩,恐怕在本周末,这条防线要再度经历一场疾风骤

雨了,与此同时,锋线上阿奎罗的恢复情况令他们的进攻端也蒙上了一层阴影,他能否及时复出?又能否保持状态?这些都是不稳定的因素。此外,球队的心理状态也无法保证,如果在欧冠赛场,领先局面下再出现差错,那么仅收获一个联赛杯的赛季必然无法令球迷接受,面对这样的压力,曼城将士在心理层面本就不强的调节能力让他们更加容易暴露问题,也许2比1的比分优势在临场反而会成为一个沉重的包袱。

客队皇马的状态无须赘述,欧冠四年三冠,齐达内的执教生涯正如日中天,本赛季复赛一波十连胜收获西甲冠军,状态正热,面对主场先失一城的局面,做客的他们似乎反倒可

以以放手一搏的姿态投入比赛。人员方面,拉莫斯红牌停赛,马塞洛是否首发还无法确定,然而皇马雄厚的阵容也足以填补空缺,阿扎尔已在西甲最后几轮逐渐找到感觉,而齐祖敢于舍弃贝尔这一点,也体现了全队对他的信任。除此以外,火力全开的本泽马俨然已成为了皇马复赛好后状态的缩影,相信他就是那场席卷曼城防线的超强风暴。我们不难看出,无论是战术层面还是心理层面,无论是精神状态还是团队凝聚力,皇马都不惧主场设擂的曼城,在这样一个特殊的比赛环境下,“齐玄宗”此番或许也将有所作为……

综上所述,在首回合客场获胜的曼城面对皇马的疯狂反扑,恐难免暴露隐患,尽管曼城对晋级依旧占据优势,单就本场比赛而言,开盘主队曼城让出半一,本场比赛看好客队皇马不败。

曼城意在守优势晋级

老鬼

知名足彩培训师



尤文图斯 一球/球半 里昂

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:里昂

曼城 半一 皇马

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:西布朗

尤文图斯在意甲联赛中夺冠以后的收官以两连败告别,这对于复赛归来的尤文图斯是明显状态上起起伏伏,尤文图斯主教练萨里在接下来的欧冠赛场可能成为自己的救命稻草。里昂在早早宣布腰折的法甲联赛中得到充分的休息时间,球队在一周前和班霸的巴黎圣日尔曼的法联杯决赛中常规时间亦是闷和对手,这和球队于7月找来的友谊赛比赛时的表现在进攻上还是有些差距,首回合的

里昂爆冷取胜亦是会让球队客场不会太过保守。本场比赛欧洲平均赔率给出1.441、4.586、7.395的数据,主胜指数集中分布在1.45左右的水平,调整中主胜指数出现的震荡幅度不大,对位的客胜指数整体分布稍显保守,后市调整中出现的震荡幅度不大,居中的平赔指数整体走势保守。盘口方面给出主让一球/球半的中高水,上盘恐难出。

曼城VS皇马

曼城在上赛季的英超收官阶段是明显发力,虽然球队在首回合是客场先下一城,但此番面对的对手皇马不同于英超球队,犀利的反击足以让曼城投鼠忌器。皇马在西甲联赛中以大翻盘之势逆转夺冠,目前球队亦是人气旺盛,首回合的比分亦不是特别大的差距,皇马客场翻盘可能本场会放手一搏。本场比赛欧洲平均赔率给出1.712、4.346、4.354的数据,主胜指数分布集中,后市调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数分布比较保守,后市的调整也是上下震荡,居中的平赔指数呈明显的高开。盘口方面给出主让半一的中水,上盘恐难出。